
¿Encontró la información que buscaba en el Portal de Transparencia?

21 respuestas

¿Como considera la información encontrada en el Portal de
Transparencia?

21 respuestas

¿Como califica la respuesta de la Administración de las necesidades de
la Ciudadana?

21 respuestas

ALCALDIA DE LA LIBERTAD, COMAYAGUA
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¿Como considera la ejecución de los Proyectos Municipales?

21 respuestas

¿Como valora el nivel de atención al Contribuyente?

21 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Denunciar abuso - Términos del Servicio - Política de
Privacidad
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